
3. Turnaj začiatočníkov – RICOH Chess Tour 2025-2026, 14. ročník 

Vianoce máme za dverami a s nimi aj 3. RICOH - turnaj začiatočníkov v rámci jeho 14. 

ročníka ako aj posledný turnaj tento kalendárny rok. Tradične sa hráči zišli v klubovni ŠK 

Slovan Bratislava na Černyševského 8. Turnaj sa hral 17.12.. K tradičnej rozhodcovskej 

trojici: Boris Rintel, Jozef Helenin a Radovan Vachálek pribudol aj slovanistický agilný 

tréner a hráč – Mladen Šipka, ktorý svojou pomocou výrazne prispel k bezproblémovej 

organizácii! O pohodový chod sa, zas, postarali samotní hráči, ktorí hrali tvrdé, ale férové, 

boje za šachovnicou. 

  

Turnaja sa zúčastnilo 54 hráčov z toho 8 dievčat. Treba povedať, že deň pred turnajom sa pre 

chorobu odhlásilo vyše 10 hráčov. Po náročných bojoch sa nakoniec o lepšie pomocné 

hodnotenie s druhým miestom podarilo triumfovať Filipovi Kapičákovi, ŠK KŠN 

Bratislava, 6,5/7. Druhý s horším pomocným hodnotením sa stal Daniel Prihel, ŠK 

Doprastav Bratislava, 6,5/7. Najtesnejší boj bol o tretie miesto, kde na lepšie pomocné 

hodnotenie bronz získal Jaroslav Novák, ŠK Slovan Bratislava, 5/7. Treba povedať, že 

výsledok 5/7 zaknihovali až siedmi hráči! Najlepším dievčaťom sa stala Adriana Šefcová, 

ŠK Slovan Bratislava, 4,5/7. 



 

zľava : 2.Daniel, 1.Filip, 3.Jaroslav, najlepšie dievča - Adriana 

Na začiatku turnaja si všetci hráči, rodičia a organizátori zaspomínali na zakladateľa 

a dlhodobého vedúceho a trénera ŠK KŠN Bratislava, Miroslava Roháčka, ktorý nás 

šokujúco opustil pred dvoma týždňami. Vždy chodil na každý tento turnaj podporovať 

svojich zverencov, bude nám veľmi chýbať!  

Kompletné výsledky : https://s3.chess-results.com/tnr1288905.aspx?lan=4&SNode=S0    

Fotky : https://skdps.eu/album/447  

FB - fotky : https://www.facebook.com/skdoprastav/photos  

Ďalší turnaj sa uskutoční 14.1.2025, už sa dá naň prihlásiť. 

Zoznam prihlásených na ďalší turnaj nájdete : https://chess-

results.com/tnr1316760.aspx?lan=4&art=0  

Priebežné bodované umiestnenia nájdete : https://ligy.slovan-bratislava.com/beginners  

Prajeme všetkým pokojné prežitie sviatkov ako aj vydarený vstup do nového kalendárneho roku 2026! 

                                                               Tešíme sa na Vašu účasť! 

                                                                                                                      Radovan Vachálek 
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